
Sorgenfresser basteln
�

Du brauchst:

Fotokarton (Din A4)
Flüssig- oder Bastelkleber
(Tesafilm)
Schere
Buntstifte

Drucke die beiden Bastelseiten aus und klebe das Blatt
mit dem Gitter auf den Fotokarton. Das wird der Körper
deines Monsters.

Nun schneidest du das Gitter mitsamt dem Foto- 
karton aus. Vergiss nicht das schmale Rechteck in der 
Mitte. Das wird der Mund.

Knicke den Karton an den Linien des Gitters.
Der Fotokarton soll dabei die äußere Seite des Körpers sein,
sodass das Gitter mit den Linien im Inneren verschwindet und
später nicht mehr zu sehen ist.

Nun legst du den Körper erst einmal beiseite und schneidest die
Zähne aus, die du für dein Monster möchtest. Schau dafür auf die
zweite Seite der Bastelbögen. Knicke die Lasche der Zahnreihe jeweils 
einmal um, damit die Zähne später nachgeben, wenn du deinem Mons-

ter einen Zettel verfütterst.

Nimm nun wieder den Karton, drehe die Innenseite nach oben und klebe die 
Zähne mit deinem Klebestift oder Tesa über die Mundöffnung. Klebe  

dabei nur den Bereich der Lasche fest, sodass die Zahnreihe beweglich bleibt.

Jetzt kannst du das Gitter zusammenfalten. Streiche Kleber auf die
Laschen   und klebe die Seiten aufeinander. 
Schon ist der Körper deines Sorgenfressers fertig.



Jetzt kannst du ihm noch Arme, Augen und weitere Elemente ankleben. Auf
Seite 2 der Bastelbögen findest du unterschiedliche Dinge für 
dein individuelles Monster. Male die Teile aus, die du für 
deinen Sorgenfresser verwenden möchtest.

Natürlich kannst du die Körperteile und Accessoires 
dort anbringen, wo du möchtest. Einige von ihnen 
haben ebenfalls Laschen. Knicke die Bilder an 
den entsprechenden Linien und streiche deinen 
Kleber nur auf die Lasche. Klebe diese an die 
gewüschte Stelle des Monsterkörpers.

Schon ist dein Sorgenfresser einsatzbereit!

Wenn du schlechte Laune hast, oder dich etwas traurig oder
wütend macht, dann schreibe oder male es auf einen kleinen
Zettel, knicke ihn und füttere deinen Sorgenfresser damit.
Du wirst schon sehen: Gleich wird es dir besser gehen
– und dein Monster ist auch noch satt!

Seite 2 der Bastelbögen findest du unterschiedliche Dinge für 



Kleben

A
usschneiden



Flügel

Kopf

Zähne

O
hren

Schw
änze

H
als / Bauch

A
rm

e

A
rm

e

A
ugen


